

FELHÍVÁS SZANDAI MÁTYÁS KITÜNTETÉSI JAVASLATOK BENYÚJTÁSÁRA

Balassagyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/2014.(II.03.) önkormányzati rendeletével egy éve tragikus körülmények közt elhunyt világhírű balassagyarmati muzsikus emlékére Szandai Mátyás kitüntető díjat alapított.

A díjat azon Balassagyarmathoz kötődő (itt született, itt tanult, vagy itt dolgozó) hangszeres zenészek, komponisták, énekesek és előadóművészek kaphatják meg, akik a népzene, a jazz, a könnyűzene vagy a klasszikus komolyzene valamely ágában kiemelkedő munkásságra tettek szert, jelent már meg önálló hangfelvételük valamilyen hanghordozón, vagy streaming szolgáltatón. A díjak odaítélésénél előnyt jelent, akinek zeneszerzői, dalszerzői, dalszövegírói munkássága is kiemelkedő.

A Szandai Mátyás díjra bárki tehet javaslatot, melyet előzetesen háromtagú szakmai bizottság véleményez, amelynek tagjait a mindenkori polgármester kéri fel a Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola zenetanárai, a városhoz kötődő közismert muzsikusként illetve a már díjat kapottak közül. A díj átadására minden évben a Zene világnapja, október 1-je tiszteletére rendezett városi koncert keretében kerül sor.

A javaslatok beérkezési határideje: 2024. szeptember 06.

A javaslat beadásának helyszíne: Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Humánszolgáltatási és Igazgatási Osztály (2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 12.)

Kérjük a javaslattevőket, hogy a méltatások szövegét 10-15 gépelt sorban fogalmazzák meg a **javaslat nyomtatvány beszerezhető a Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Humánszolgáltatási és Igazgatási Osztályán**, valamint elektronikusan letölthető a <https://kozadat.balassagyarmat.hu/wp-content/uploads/rendeletek/2014/02-14.pdf> honlapról az Önkormányzat/Rendeletek/2/2014.(II.03.) az önkormányzat kitüntetései alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló rendeletből. A kitüntetések adományozásának részletszabályai szintén megtekinthetők a honlapon elérhető Rendeletben.

A javaslatokat az adatlap kitöltése után e-mailben szkennelve is meg lehet küldeni a fent megadott határidőben a pmester@balassagyarmat.hu e-mail címre.

További felvilágosítást kérhető a Hivatal Jegyzői titkárságán a 35/505-925 telefonszámon.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy csak a határidőben beérkezett, hiánytalan adatokkal, méltatással és aláírással ellátott javaslatokat áll módunkban elfogadni!